

商业前沿

## 亚太广场 “零成本办公” 备受关注

日前,位于昆山花桥国际商务城的亚太广场再次收到购房者的关注。最吸引人们眼球的当属该项目提出的“零成本办公”概念,这将很大程度上减少入驻企业的经营成本,众多企业纷纷把注册地点选在亚太广场,期待第一时间得到优惠。

据悉,亚太广场是花桥国际商务城区域内第一个5A甲级写字楼项目,也是同区域第一个能享受到江苏省及昆山市对花桥商务城优惠政策的写字楼。

花桥商务城作为江苏的省级CBD以及江苏省“十一五”的重点项目,为入驻企业提供了非常具有竞争力的各项优惠政策,同时针对亚太广场的客户给予了独有的“一楼一议”政策。首先,入驻亚太广场可以获得企业营业税、增值税、所得税地方所得部分(省级以下)“三免两减半”的奖励,符合商务城产业方向的知名企业可获得进一步的优惠政策。其次,购房契税地方部分全免,维修基金可以缓交。再次,给予入驻企业人才引进、租房等一系列的优惠政策。一系列的优惠政策,让入驻亚太广场的企业在满足办公环境提升的同时,最大限度降低了经营成本。

降低成本,是企业办公选址的第一要务。亚太广场“零成本办公”概念甫一提出,即得到了众多客户特别是中小企业经营者的好评,使得该项目成为当地的热销明星。

(李正浩)



宏馨苑开盘当日销售现场门庭若市

宝山知名大盘天馨花园受市场强力追捧

## 宏馨苑低总价上演压轴大戏

□本报地产评论员 周佳洁

11月23日,北上海明星楼盘天馨花园,正式推出压轴钜作——宏馨苑。开盘当日销售现场门庭若市,气氛热烈。宝山西城区成熟区域大盘受到市场强力追捧。

天馨花园自开发以来,已经有十余年历史,是上海宝山西城区著名的大型楼盘。开发从一期至十期以来,销售业绩良好,因其社区配套设施完善物业管理良好,受到广大业主好评。现上海凯通置业在前几期热销情况下,继续坚持亲民价格,打造高品质社区的原则,推出精品压轴之作第十一、十二期——宏馨苑。本期保持了天馨花园原有户型的面积精巧经济、格局紧凑合理的设计风格;以80—127平方米主力户型,顶层全部赠送阁楼,一楼赠送花园;房型以两房两厅、三房两厅

为主,房型多样,满足不同消费者需求。小区整体以打造经济型住宅社区为理念,符合上海人精致细巧的居住要求。

宏馨苑继续秉承引领地铁生活为宗旨,周边交通便捷,出行便利,步行至地铁一号线共富新村站仅10分钟,乘坐地铁到火车站只需20分钟,到市中心人民广场约30分钟,大大缩短与市中心的空间距离。项目紧邻共和新路南北高架,可直通虹桥机场、浦东机场以及各条高速干道,驾车出行也四通八达。宝山西城区虽处于上海市区的北端,但由于区域开发较早,周边的配套设施都已十分齐全,购物广场、大型超市、商业街、医疗、教育各种配备一应俱全,居住板块已日臻成熟。本次新开盘的宏馨苑更是秉承其诸多优

势,再次发挥明星楼盘效益,在北上海打造一处城市后花园。

近年来,随着上海城市人口的不断增加,居住范围也在逐渐向外扩展,借助轨道交通的便利性,出现了众多新的生活聚居地。目前宝山区杨行板块已有诸多大盘项目,可开发的新地块越来越稀少,未来可售房源极度稀缺,像天馨花园生活成熟的社区就更加珍贵。天馨花园脱离了同质化的竞争,压轴之作宏馨苑依旧以完备的配套、成熟的社区、优美的环境、亲民的价格推出市场,“宏馨苑”的低总价、高品质成为了上海人新的居住首选。

宏馨园推出市场备受置业者关注。在北上海西城区,一个综合成熟的大盘,一座温馨的社区家园,即将完美呈现。

软装饰一站式体验街铺成商家“新宠”

## 大东方打造 低价高质 软装饰市场

上海最大的居家软装饰城——“大东方”已登陆浦东新场,近日,大东方居家软饰城在售楼处举行了一场盛大的招商推介会,吸引了来自海内外的众多居家类、餐饮类品牌参加这一盛会,许多商家在会后开始纷纷争定商铺,求铺商铺骤增两成。

该商铺一期销售已破80%,目前正进入全面招商阶段。

据悉,一期5万平方米的商业街铺已率先开铺。整个商铺分成40—350平方米不等的组合分割,由于在浦东南汇地区的房价相对处于“价格低谷”,又加上政府的扶植政策与开发商的“放水养鱼”政策,“大东方”的租金价格实际仅为市区商铺的1/10。

该项目具有三大看点,一是该商铺正在打造低价位的类“宜家”市场,未来商铺将顺应“软装饰时代”这一趋势,建立一个与“宜家”、“百安居”、“家饰家”等高端软饰市场互补的低价位、高品质居家市场。

其二,大东方已与景德镇陶瓷协会、上海装饰装修行业协会等五大知名行业机构联手进行战略合作,在未来几年中欲发展成为该行业的龙头市场。

其三,大东方商铺首推五大特色业态,挖掘了居家软装饰这一稀缺市场资源,商业辐射全上海及长三角百万消费群体,未来将成为长三角最大的软装饰采购一站式体验中心。

(刘健)

# 是谁在选择铭德?



作为上海人民广场 CBD 区域内目前唯一在售甲级品质写字楼,铭德国际广场的极度稀缺价值,从诞生的第一天起就引起众多投资者的关注,但到底是谁把目光聚焦在铭德?铭德又何以受此追捧呢?

### 40%客户来自境外

目前限外购房的政策虽然已经执行良久,但是境外的大型企业对于上海的鼎级写字楼项目却仍然趋之若鹜。位于西藏北路永兴路口的甲级写字楼和五星级酒店的综合项目——铭德国际广场,有约40%是境外客户通过国内注册企业进行购买,其中更有数个国际上市公司。

这些国际知名企业看中的是什么?

首先他们希望选择具有地理位置优势的办公项目,人民广场为中心半径2—3公里都是他们考虑的重点。以人民广场为中心由于南面淮海路,西面恒、梅、泰,以及东面的陆家嘴的可售写字楼基本没有,因此他们对于西藏北路地区特别关注,因为他们认为这个区域是未来商业发展的重中之重。

其次他们希望选择的项目有绝对的品质优势,因为目前上海的写字楼每个都说自己是高档次的,但是真正的区分很难,因此他们往往希望选择酒店和办公的共同体,因此铭德国际广场+铭德君华大酒店(管理公司为锦沧文华大酒店的管理公司)是他们非常心仪的项目。

最后一点往往是国内投资客商缺乏关注的问题,就是这个写字楼的平均单套面积和最小单套面积。铭德国际广场的办公房160平米左右的单套面积很适合境外客户的口味,他们认为:只有足够大的面积才能引进大公司,只有引进了大公司才会有更多的大公司,只有有了更多的大公司才会提升品质和地位。

### “1+1+1>3”的复合商务

复合商务是以商务活动为核心的集约物业形态,在降低商务成本、提高公司的运营效率、增强公司形象力以及激发员工活力等方面,商务综合体都具有突出的综合优势。特别是以甲级写字楼与五星级酒店的搭配最能展现聚合效应。在上海以外滩中心与威斯汀大酒店,越洋广场与“璞丽”奢华精品酒店,上海商城与波特曼大酒店等都是复合商务综合体的经典案例。业内人士认为,作为区域市场的配套服务产品,高档酒店给写字楼带来更高附加值,是提升写字楼品质的强大动力。

铭德国际广场作为人民广场北区囊括5A级写字楼、5星级豪华酒店、综合商务配套的高档写字楼项目,其现代气派的形象和国际层级的品质使得项目成为该区域无可争议的建筑地标。其北楼将成为超五星级的铭德君华大酒店,全权委托新加坡君华酒店集团进行专业管理。未来的铭德国际广场把各类不同的物业元素构筑成一个完整的系统相互紧密协调地融合在一起,彼此良性互动并强化各自的功能,放大了物业彼此的价值,从而取得1+1+1>3的整体效能,成为一个城市最有魅力、最具能量的场所之一,巨大投资价值不可限量。

**5A甲级写字楼+5星级豪华酒店+综合商务配套**

项目地址:西藏北路558号 电话: 021-56720666/66289785

